
CERAMICHE
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mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADO

SIERRA

Stable,
unalterable
colours.

Couleurs stables
et inalterable
dans le temps.

Haltbare und auf
Dauer
gleichbleibende
Farben.

Colores estables
e inalterables en
el tiempo.

30x30 - 14,8x29,9 - 14,8x14,8



Sierra Grande

Sierra Grande 30x30

Sierra Grande 14,8x29,9

Sierra Grande 14,8x14,8

CERAMICHE mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8

Abitare oggi la pietra
naturale in gres
porcellanato.

Experience natural
stone in porcelain
stoneware today.

Habiter aujourd'hui la
pierre naturelle en
grès porcelainé.

Zeitgemäß wohnen, mit
Naturstein aus
Feinsteinzeug.

Vivir, hoy, la piedra
natural en gres
porcelánico.





Sierra Alamos 30x30

Sierra Alamos 14,8x29,9

Sierra Alamos 14,8x14,8

Sierra Alamos

CERAMICHE mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8

Innovazione tecnologica
per le esigenze
progettuali.

Technical innovation
tailored to any design
needs.

T e c h n o l o g i s c h e
Innovation für den
Anforderungen in der
Planung.

I n n o v a t i o n
technologique pour les
e x i g e n c e s  d e
conception.

Innovación tecnológica
para las exigencias
proyectivas.





Sierra Segura 30x30

Sierra Segura 14,8x29,9

Sierra Segura 14,8x14,8

Sierra Segura

CERAMICHE

mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8

Qualità superiore
inalterabile nel
tempo.

Superior quality,
immutable over time.

Qualité supérieure
inaltérable dans le
temps.

Bessere und
gleichbleibende
Qualität.

Calidad superior
inalterable en el
tiempo.





Sierra Morena 30x30

Sierra Morena 14,8x29,9

Sierra Morena 14,8x14,8

Sierra Morena

CERAMICHE

I rigorosi parametri di
cottura garantiscono a Sierra
assorbimenti incredibilmente
bassi, rendendo il prodotto
assolutamente ingelivo con
qualsiasi sistema di posa.

The strict firing parameters
ensure that Sierra has an
absorption rate incredibly
low, which makes it
completely frostproof,
whatever system of
installation is used.

Der Hochtemperaturbrand mit
seinen strengen
Qualitätsnormen sorgt dafür,
daß die Produkte Von Sierra
eine absolut sehr niedrige
Wasserabsorption aufweisen,
und damit bei allen
Verlegetechniken absolut
frostsicher sind.

Les paramètres rigoureux de
cuisson assurent à Sierra
des absorption très reduit
en le rendent absolument
ingèlif, quel que soit le
système de pose.

Los rigurosos paràmetros de
cocción garantizan en Sierra
absorciones muy hajas
haciéndo el producto
totalmente anti hielo en
cualquier sistema de
colocación.

mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8





Sierra Colorada 30x30

Sierra Colorada 14,8x29,9

Sierra Colorada 14,8x14,8

Sierra Colorada

CERAMICHE
mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8

Non richiede
manutenzione o
trattamenti.

Does not require
maintenance or
treatments.

N'exige ni entretien
ni traitement.

Erfordert keinerlei
Wartung und
Nachbehandlung.

No requiere
mantenimiento o
tratamientos.





Sierra Encantada

CERAMICHE

Sierra Encantada 30x30

Sierra Encantada 14,8x29,9

Sierra Encantada 14,8x14,8

mm 9,8

SPESSORE
THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR
ESPESOR:

30x30
14,8x29,9
14,8x14,8

Varietà policromatica
irripetibile per ogni
pezzo.

Unique polychromatic
variation for each
piece.

Einzigartige
Farbenvielfalt  in
jedem Einzelstück.

Variété polychrome
unique pour chaque
pièce.

Variedad
policromática
irrepetible para cada
pieza.





Sierra GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADO

CERAMICHE

Sierra Grande 30x30

Sierra Grande 14,8x29,9

Sierra Grande 14,8x14,8

Sierra Colorada 30x30

Sierra Colorada 14,8x29,9

Sierra Colorada 14,8x14,8

Sierra Morena 30x30

Sierra Morena 14,8x29,9

Sierra Morena 14,8x14,8

Decori
Decors
Decorations
Dekore
Decoros Fascia A 14,8x29,9 Fascia B 14,8x29,9

30x30 - 14,8x29,9 - 14,8x14,8



Sierra GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADO

CERAMICHE

Sierra Encantada 30x30

Sierra Encantada 14,8x29,9

Sierra Encantada 14,8x14,8

Sierra Segura 30x30

Sierra Segura 14,8x29,9

Sierra Segura 14,8x14,8

Sierra Alamos 30x30

Sierra Alamos 14,8x29,9

Sierra Alamos 14,8x14,8

Fascia C 14,8x29,9

30x30 - 14,8x29,9 - 14,8x14,8



CERAMICHE

S
ie
rr
a

GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADOSierra

antimacchia e
resistente agli
acidi

stain-proof and
acid resistant

anti-tache et
résistant aux
acides

fleck- und
säurebeständig

a prueba de manchas
y resistente a los
ácidos

resistenza
all’usura

resists wear and
tear

résistance à
l'usure

verschleißbestän
dig

resistencia al
desgaste

alta resistenza allo
scivolamento

High-resistance to
slipping

Haute résistance à
la glissance

Hohe
Trittsicherheit

Elevada resistencia
al resbalamiento

colori stabili e
inalterabili nel
tempo

stable, unalterable
colours

couleurs stables et
inalterable dans le
temps

haltbare und auf
D a u e r
gleichbleibende
Farben

colores estables e
inalterables en el
tiempo



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

NORMA - REGULATION
NORME - NORM

NORMA

VALORE KEOPE* - KEOPE VALUE*
VALEUR KEOPE * - WERT KEOPE*

VALOR KEOPE*

assorbimento d'acqua - water absorption - absorption d'eau
wasseraufnahme - absorción de agua

resistenza al gelo - frost resistance - résistance au gel
- frostwiderstandsfähigkeit - resistencia al hielo

resistenza all'abrasione profonda - resistance to deep abrasion -
résistance à l'abrasion profonde
tiefenverschleißbeständigkeit - resistencia a la abrasión profunda

resistenza ai prodotti chimici - resistance to chemicals
- résistance aux produits chimiques
- chemikalienfestigkeit - resistencia a los productos químicos

resistenza allo scivolamento  (coefficiente di attrito)
slip resistance (coefficient of friction) -
résistance au glissement (coefficient de friction)
rutschwiderstand (reibungskoeffizient)
resistencia al resbalamiento (coeficiente de rozamiento)

EN  99

EN 202

EN 102

EN 106

DIN 51097

DIN 51130

< 0,1%

garantita - garanteed - garantie
Garantiert - garantizada

garantita - garanteed - garantie
Garantiert - garantizada

< 140 mm3

^prodotto classificato, secondo le norme CEN, nel gruppo BI EN 176 (piastrelle completamente vetrificate) ^ product classed in compliance with CEN standards as group BI EN 176 (fully vitrifi
^ Produit class , selon les normes CEN, dans le groupe B1 UNI 176 (carreaux int gralement vitrifi s)  ^ Produkt nach den Normen CEN in der Gruppe BI EN 176 kla
^ Producto clasificado, seg n las normas CEN, en el grupo BI EN 176 (azulejos completamente vitrificados)

Sierra

CERAMICHE

Sierra

GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADO

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES -
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN  - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

8x30
battiscopa
bull nose

plinthe
Sockel
rodapié

sierra grande

sierra colorada

sierra morena

sierra segura

sierra alamos

sierra encantada

30x30
12"x12"

30x30
gradino

step tread
nez de marche

stufenplatte
peldaño

14,8x30
6"x12"

14,8x14,8
6"x6"

FORMATO - FORMAT - FORMAT - SIZE - FORMATO

27° A+B+C

R11 - V4

resistenza aGli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux écarts de temperature
widerstandsfähigkeit gegen temperaturschwankungen
resistencia a los cambios de temperatura

EN 104 garantita - garanteed - garantie
Garantiert - garantizada



Sierra

PEZZI SPECIALI - TRIMS - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

GRES FINE PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME FIN VITRIFIE
FEINSTEINZEUG
GRES FINO PORCELANADO

8x30
battiscopa
bull nose

plinthe
Sockel
rodapié30x30

gradino
step tread

nez de marche
stufenplatte

peldaño

IMBALLI - PACKING - EMBALLAGES - VERPACKUNG - EMBALAYES

PZ/ SCAT. MQ/ SCAT. KG/ SCAT.
SCATOLE/PALLET

PALLET EUROPALLET

30x30

14,8x29,9

14,8x14,8

Gradino 30x30

battiscopa 8x30

11

14

28

11

33

0,99

0,62

0,62

0,99

99 ml

19,80

12,60

12,60

19,80

15,21

—

—

—

—

72

48

80

80

—

—

FORMATO
format - format - size - formatos

CERAMICHE


